

暴雨导致河道涨水，挖掘机司机被困

6名消防员搭“生命之桥”紧急救人

本报讯(记者陈志茹 通讯员朱燕林)暴雨时，一名挖掘机司机正在河道中施工，因河水上涨被困驾驶室。6名消防员快速搭建“生命之桥”，将被困司机成功救出危险地。

8月20日下午，市区银泉大道桂家巷附近工地一辆挖掘机被困在河道中，驾驶员被快速涨起的河水围困在驾驶室里，水位还在不断上涨，情况十分危急。

险情就是命令。接警后，市消防救援支队桂乡大道消防站迅速出动1辆消防车、6名消防员赶赴现场救人。

救援现场，驾驶员已被上涨的激流逼到了驾驶室外的吊臂旁。为防止

被困人员脱力坠落水中，6名消防员用9米金属梯和两组长绳，快速搭建了一条“生命之桥”。消防员分工救人，利用长绳、金属梯爬行到被困人员的身边，再为被困人员穿好救生衣，15分钟内将被困者从河道里救了出来。

据了解，被困人员与往日一样驾驶挖掘机在河道内修整维护，暴雨袭来时，上游突然形成了滚滚激流，将挖掘机围困。情急之下，工友们拨打了“119”电话求助。

消防部门提醒广大市民，近期气候变化较大，外出作业、游玩等，一定要合理安排时间，科学安排行程，注意天气变化，防止意外事故发生。



一场雷电引发两场火灾

接警员路过报警解除火患

本报讯(记者葛利利 通讯员张勇 张瑞)8月20日，咸安双泉村一居民家中冒出滚滚浓烟，然而居民家中却无人。好在，火情被接警员发现，及时报了警。最终，民警和消防员赶到现场，合力扑灭大火，为居民挽回经济损失。

当天下午，咸安公安分局指挥中心接警员小吴在上班途中突然看到，双泉村一组方向有一栋居民楼冒出滚滚浓烟。小吴赶紧拨打指挥中心报警

电话，说明现场情况，请求立即出警。

接警后，浮山派出所民警和咸安区桂乡大道消防站队员赶到现场，起火地点是一栋居民楼4楼。此时，家属已经焦急地在楼下商量如何灭火。经过民警和消防队员十多分钟的合力奋战，成功将大火扑灭，及时阻止了火势蔓延。因为当时家里没人，所以没有造成人员伤亡，但是室内已经被烧得一片狼藉。

后经过民警调查，该居民家中发

火系打雷引发的电器起火所致。

记者了解到，当天，咸安汀泗桥镇新村幼儿园旁边一私房一楼也因打雷引发电器起火，后汀泗桥派出所民警赶赴现场扑灭火灾。

民警提醒，居民家中的电器、充电设备，夏季易因雷击而意外起火。因此要定期检查家中线路，及时更换老旧或破损电线；离家前将电器插头拔掉，尤其雷雨天气；不要私扯电线，下雨天不在户外给电动车充电。

“熊孩子”与家人怄气离家出走

暖心公交司机帮忙寻亲人

本报讯(记者庞赟 通讯员吕佳忠)因为与家人拌了几句嘴，“熊孩子”坐上公交车，欲二度离家出走，所幸被细心的公交司机发现，最终将孩子安全交到了家人手中。

8月18日下午5点多，一辆2路公交停靠中百仓储站台，随后，7岁的小男孩男男和其他乘客一起，上了车。6时许，车子驶进马桥总站时，女司机余丽发现男男还坐在最后一排的位置上，并且撅着嘴，一脸的不开心。

“小朋友，你到哪里下车？”“我到总

站。”“这里就是总站……”一番询问下来，不管余丽怎么说，男男就是不愿意下车，也不告诉家庭地址和联系电话。

情急之下，余丽报了警，并把男男带到总站保安亭等候。几分钟后，马桥派出所民警赶了过来。谁知男男一见到民警，哭闹着说不愿意回家。

“别害怕，阿姨和警察叔叔开车送你回家。”余丽一边耐心安抚男男，一边询问他家的具体住址。

40分钟之后，余丽和男男一行来到岔路口一小区门口。

此时，在四处寻找孙子的赵先生看到男男回来了，一把跑过来抱住孩子，不停地向余丽和马桥派出所民警道谢。

赵先生说，17日，男男和爸爸拌了几句嘴之后，就从家里跑了出去，直到半夜，家人才将他找回来。结果第二天，他又从家里溜出去，不知所踪。

“小朋友，以后要听话哦，不要再偷偷溜出去了，这样家里人会很担心你的。”叮嘱几句之后，余丽这才拖着疲惫的身体回家。

城管“护考”

8月22日，湖北省2020年度省市县乡录用公务员考试青龙山高级中学考点周边，市城管执法委综合执法二大队执法人员开展巡查，为考生提供一个安静舒适的考试环境。

前期，该大队组织16人专班，采取集中整治和拉网式排查相结合的办法，加强考点周边环境治理，加大乱堆乱放、乱摆乱卖等“十乱”行为整治力度，对商业噪音、建筑噪音和居民生活噪音加强监督管理，确保市容环境整洁有序。

(记者周阳 通讯员冯钰婷)



湖科学子发起“云支教”

为通山慈口学生开展线上英语教学

本报讯(记者杜培清 通讯员田丽)暑假期间，怎样确保教育扶贫工作既不掉线又取得实效？湖北科技学院外国语学院成立英语辅导团队，对慈口中心小学11名小学生开展为期一个月的线上一对一英语辅导活动，获得了学生及家长的赞许。

该校外国语学院大二英语教育班的黄雨诗在得知学院要开展线上英语辅导活动后，她早早地报了名，并且做好一切准备。通过与学生悉心联系，了解到学生的薄弱方向后，黄雨诗与学生朱忠原达成一致意见，利用暑假时间将学过的五年级下册的知识再重新巩固一遍。几节课后，朱忠原所有的测试题的正确率都能够90%以上，这让黄雨诗很欣慰。

对接慈口中心小学六年级学生徐德利的是来自外国语学院大二商务英语班的苏杭。接到院里通知之后，他主动与家长取得联系，询问孩子情况，随后就孩子的实际情况安排课程。“从他的眼神里面，我能看到对知识的渴望，所以我会在这一个月的学习时间里面帮助他学习好英语，甚至热爱英语。”苏杭说道。

据悉，湖北科技学院是通山县教育精准扶贫的对口帮扶单位，自2016年签订帮扶协议以来，湖科积极主动作为，优化帮扶举措，助力稳步推进通山县教育精准扶贫工作。

100元
征集新闻线索
8210000
新鲜事 突发事
疑难事 不平事
报料奖：30—100元